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SESIÓN ORDINARIA 08/2022 

 
ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
DEL MES DE AGOSTO, DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA -.-.-.- - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, Tlaxcala, siendo las 13:30 horas del 31 de 

agosto de 2022, nos encontramos reunidos en el domicilio oficial del Tribunal 

Electoral de Tlaxcala, ubicado en Calle 8 número 3113, colonia Loma Xicohténcatl, 

de esta ciudad, y el Presidente del Comité de Transparencia, Contador Público. 

Horacio López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado Lino Noe 

Montiel Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder Zempoaltecatl 

Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, y el Licenciado 

Adolfo Carrasco Martínez, con la finalidad de dar seguimiento al cumplimiento 

de las obligaciones en materia de transparencia.   

 

Por lo que, el Presidente del Comité de Transparencia declara iniciada la presente 

sesión y, para su debido desahogo, solicita a la Secretaría proceda a realizar el pase 

de lista; en consecuencia, se hace constar que se encuentran presentes la totalidad 

de los integrantes del Comité referidos en el párrafo anterior, razón por la cual, se 

declara que existe quórum para sesionar y, por tanto, los acuerdos que se emitan 

por el Pleno del Comité serán válidos. - - - - - - - - - - - - - -  

 

Acto seguido, el Presidente del Comité solicita al Secretario Comité, desahogar el 

punto número I, que corresponde al contenido del orden del día y ponga a 

consideración de los integrantes del Comité, el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. - - - - - - - - - -.- - - - - -  

II. Mencionar las solicitudes de información recibidas en el mes de agosto, 

a través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 



 

 

Tribunal Electoral de Tlaxcala 

Calle 8, no 3113, Colonia Loma Xicoténcatl, C.P. 90062, Tlaxcala, Tlax. 

http//:www.tetlax.org.mx Telefonos:246-46-6-51-85, 246-46-6-71-65 

TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA 

“2022, Centenario del natalicio del Maestro 
Desiderio Hernández Xochitiotzin” 

 

 

III. Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

No habiendo alguna manifestación al respecto, el Presidente del Comité solicita al 

Secretario del Comité, proceda a tomar la votación correspondiente mediante el voto 

de manera nominal de los integrantes del Comité, en relación al contenido del orden 

del día. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Para desahogar el punto número II, el Presidente del Comité, pide al Secretario dé 

lectura al Rubro de las Solicitudes de Información recibidas en el mes de agosto, a 

través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

 

1. Solicitud con número de folio: 291216722000033. 1.- Solicito me 
proporcione un informe de manera detallada de enero de 2022 a la fecha de 
la recepción del presente, en documento editable Word o Excel, un 
concentrado indicando fecha, nombre del servidor público. Concepto y monto 
de todas las percepciones, bonos, compensaciones y todas las 
denominaciones que tengan los recursos económicos que hayan asignado a 
todos los servidores públicos del Tribunal Electoral. Anexar a la misma el acta 
de aprobación o documento de aprobación de estos conceptos. 2.- solicito en 
documento editable Word o Excel de enero de 2022 a la fecha de la recepción 
del presente, informe de manera detallada: nombre del servidor público 
indicando en cada caso el nivel de puesto, denominación del puesto, los 
apoyos que hayan sido otorgados en especie u otro como combustible 
(cuantificar), viáticos (cuantificar), pago de telefonía (cuantificar), uso de 
vehículos oficiales en este último indicando especificaciones como modelo, 
año, versión fecha, a quienes se les haya designado. Anexar documento de 
aprobación. 3.- Solicito de enero de 2022 a la fecha de la recepción del 
presente, un informe detallado de todas las compras que haya realizado el 
Tribunal Electoral de Tlaxcala en documento editable Word o Excel. 
enlistando copia escaneada de las facturas y montos de todos los 
proveedores que han ofrecido bienes y/o servicios al Tribunal Electoral, tales 
como suministro de artículos de papelería, tóner, mobiliario y equipos 
electrónicos e informáticos, mantenimiento de edificio, estudios o dictámenes 
especializaos, asesorías, y todos aquellos superiores a dos mil pesos. Anexar 
documento de aprobación y enlistar el catálogo de proveedores del tribunal. 
4.- Solicito en documento editable Word o Excel de enero de 2022 a la fecha 
de la recepción del presente, plantilla del personal indicando nombre del 
servidor público, fecha de ingreso, cargo, remuneración detallada de cada uno 
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 de los conceptos en especie y/o económicos que haya recibido. Anexar acta 
o documento de aprobación de estos conceptos. Se entrega información con 
oficio consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 

2. Solicitud con número de folio: 291216722000034. Se solicita Por medio de 
la presente, solicito información sobre individuos que presuntamente 
incurrieron en actos en materia de violencia política contra las mujeres en 
razón de género. Se solicita que la información sea desagregada por nombre 
y acompañada por información de: sexo, entidad federativa, municipio, cálida, 
cargo o profesión, fechas de acto, queja, resolución, tipo de violencia, 
modalidad de violencia, si cumple con modo honesto de vivir, medidas de 
reparación, sanción. En caso de no existir información sobre algunas de las 
dimensiones antes mencionadas, no incluirlo y solo incluir el nombre y/o 
municipio y fecha. Asimismo, se solicita se envíe la versión más reciente de 
la información a fin de contar con toda la información con la que se cuente. Es 
decir, se solicita la información para todos los periodos de tiempo de los que 
se disponga, particularmente para hechos ocurridos antes del año 2020. 
Finalmente, en caso de no existir un documento que agregue información de 
cada uno de los infractores, compartir información (eg. resolución, queja, nota) 
relacionada a cada uno de los casos de los que la institución disponga. Se 
entrega información con oficio consistente en una foja y se adjunta en pdf la 
contestación, así como un formato en Excel. 
 

3. Solicitud con número de folio: 291216722000035. Se solicita, Actualización 
más reciente de los Planos Urbanos por Sección Individual con Números 
Exteriores de todas las secciones urbanas de los siguientes municipios 
pertenecientes al estado de Tlaxcala:  APIZACO, CALPULALPAN, 
CHIAUTEMPAN, CONTLA DE JUAN CUAMATZI, HUAMANTLA, 
IXTACUIXTLA DE MARIANO MATAMOROS, NATIVITAS, PANOTLA, 
PAPALOTLA DE XICOHTENCATL, SAN PABLO DEL MONTE, TETLA DE LA 
SOLIDARIDAD, TLAXCALA, TLAXCO, YAUHQUEMEHCAN, ZACATELCO. 
Se entrega información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en pdf 
la contestación. 
 

4. Solicitud con número de folio: 291216722000036. Se solicita, 1. Si cuenta 
con legislación local en materia de archivo.2. Su organismo cuenta con Área 
Coordinadora de Archivo y desde que fecha.3. En su reglamento interno se 
encuentra regulado dicho puesto y de ser así, indicar si el nombramiento fue 
otorgado con ese mismo puesto u otro distinto.4. Tiene conformado el 
Sistema Institucional de Archivo y el Grupo Interdisciplinario, en caso 
afirmativo, proporcionar lineamientos del SIA y GI.5. En caso de no contar 
con el puesto de coordinador de archivo indicar las razones. Esta solicitud se 
contestará en el mes de agosto debido a que está en proceso de elaboración. 



 

 

Tribunal Electoral de Tlaxcala 

Calle 8, no 3113, Colonia Loma Xicoténcatl, C.P. 90062, Tlaxcala, Tlax. 

http//:www.tetlax.org.mx Telefonos:246-46-6-51-85, 246-46-6-71-65 

TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA 

“2022, Centenario del natalicio del Maestro 
Desiderio Hernández Xochitiotzin” 

 
 
 
 
 

5. Solicitud con número de folio: 291216722000037. Se solicita, Buenas 
tardes, solicito se me informe lo siguiente: ¿Si ha otorgado concesión para 
servicio de cafetería?, ¿Cuál es el fundamento legal para autorizar la 
concesión de cafetería?, ¿Cuáles son los requisitos para la autorización de la 
concesión de cafetería?, ¿Informe si la concesiones realizadas están vigentes 
y cuando finalizan?,¿Informe cuanto percibe por concepto de la concesión de 
la cafetería, ya sea quincenal o mensualmente?,¿Informe de lo que se percibe 
por concepto de la concesión de la cafetería, en donde se aplica el recurso?, 
¿Solicito copia simple del instrumento jurídico de la concesión de cafetería?, 
Se entrega información con oficio consistente en una foja y se adjunta en pdf 
la contestación, así como un formato en Excel. Esta solicitud se contestará en 
el mes de agosto debido a que está en proceso de elaboración por la unidad 
administrativa que a la que fue turnada. 
 

6. Solicitud por medio de escrito con número de folio: 001. Se solicita, 
“Copia de recursos interpuestos en mi nombre contra cualquier autoridad o 
instituto, oficios mediante los que presentan dichos recursos- periodo de 
enero 2015 a julio 2022”, Se entrega información con oficio consistente en dos 
fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 
 

Finalmente, Para desahogar el punto número III. ASUNTOS GENERALES el 

Presidente pregunta a los demás integrantes del Comité si tienen algún asunto más 

que tratar, los cuales responden que no. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, siendo las 14:30 del mismo día de su 

inicio, la Presidenta declara cerrada la sesión, levantándose la presente acta y 

firmando los integrantes del Comité de Transparencia del Tribunal Electoral de 

Tlaxcala, para constancia, el Presidente del Comité de Transparencia, Contador 

Público. Horacio López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado 

Lino Noe Montiel Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder 

Zempoaltecatl Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, 

y el Licenciado Adolfo Carrasco Martínez, dando fe de los resultados y acuerdos de 

la presente sesión, el licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Secretario de Acuerdos de 

este tribunal - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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